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БЕОГРАД - Милитантни, подивљали национализам, а не "титоизам" разорио је
Југославију, Титово највеће дело, изјавио је вечерас некадашњи министар спољних
послова Југославије Мирко Тепавац на промоцији књиге Предрага Лалевића "С Титом по
свету".

  

Тепавац је, на промоцији књиге Лалевића, који је био Титов лекар последњих 16 година
његовог живота, рекао да је Тито био уверен да је његова владавина демократска, већ
самим тим што је мотивисана општим бољитком и веровао је да је напредак валидан,
независно од средстава којима се постиже.

  

Према његовим речима, Јосип Броз је поседовао ненадмашне врлине, као човек, војник и
државник. Тепавац је оценио да је мало ко као Тито био слављен за живота, а толико
клеветан после смрти.

  

"Узалуд га поричу његови политички наследници, који мисле да че бити мало већи, ако
Тита учине мањим", рекао је Тепавац.

  

Он је додао да је Тито, уз сву несавршеност његовог дела, био метафора независне
самосталне државе мира и сигурности.

  

"Знам да међу великанима 20. века има државника који надилазе величину Јосипа
Броза, али је много више оних који га нису досегли", рекао је Тепавац.

  

Некадашњи министар спољних послова је казао да Тита није могуће спознати и разумети
само на основу маршалских парада, ако се не зна шта је он био после њих.

  

"Био је неприкосновен и тврд у уверењима, али и у заблудама, велики међу великима,
строг и немилосрдан у политичким обрачунима, а с друге стране веома обзиран и

 1 / 2



Мирко Тепавац: Национализам, а не "титоизам" разорио СФРЈ 
среда, 08 јун 2011 07:06

пажљив према људима у непосредној околини", предочио је Тепавац.

  

Према речима Тепавца, књига "С Титом по свету" је сведочанство и о томе да је он био
храбар и као партизански командант и као тешко оболели старац, духовит и у
  последњим тренуцима живота спреман на шалу, чак и на свој рачун.

  

Уредник издања Мирољуб Лабус је рекао да је својевремено био веома критичан према
историјској улози Тита, али је променио став и данас о њему мисли много боље него пре
30 година.

  

"То не значи да је он био бриљантан, али је направио нешто што нико после њега није
успео да понови - велику земљу. Не сумњам да је то урадио да би он био велики
државник, али смо и ми имали користи од тога, јер смо као земља прескочили своју
сенку и никада та сенка више неће бити као што је тада била", рекао је Лабус и додао да
највише цени Титов осећај за историјски тренутак.

  

Истиричар Предраг Марковић је оценио да Тито постхумно ужива лојалност, не само
својих поданика и сабораца, већ и људи о које се огрешио, као што је Тепавац.

  

- Феномен величине тог човека, коју многи оспоравају, успева да траје дуже него када је
реч о другим владарима из 20. века - оценио је Марковић.

  

(Фонет)
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